
 

 

 زاویه بین آن دو است ،کدام همواره صحیح است؟  θمی باشند و  2Rدو بردار در  bو a  )11مثال

0(1a b⋅ cosهمواره   2)      ≤ 0b θ ≥ 

0 (3
2

a bπ θ π< ≤ ⇔ ⋅ <    ( ) (4a b a⋅  .یک عدد حقیقی است 

 

uو  2Rدو بردار ناصفر در   vو u  )12مثال v u v⋅  در این صورت کدام همواره صحیح است؟  =

(1u v⊥      (2u v= 

{ }, 0 (3v u Rλ λ= ∈ −    (4u v u v+ ⊥ − 

 

aمساوي نباشند ، اگر  cو  bناصفر و   aاگر   )13مثال b a c⋅ =  کدام همواره صحیح است.  ⋅

(1b c=     (2 a  وb  وc  .دو به دو بر هم عموداند 

(3a   برb c− 4)    عمود استa   برb c+ عمود است 

 

 


